

荣光!阅兵场上的江苏好儿女

昨天上午,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的盛大阅兵仪式,在首都北京隆重举行。雄伟的天安门,宽阔的长安街,见证着这场大阅兵的一个又一个精彩瞬间:二炮副司令员吴国华、舰空导弹方队领队、南通少将黄新建、武警反恐突击车方队领队黄继、三军仪仗队展英姿的徐州小伙刘洋……为了这一刻的精彩,他们一次次严格地训练、考核,江苏好儿女在挥洒着汗水,也赢得了喜悦和赞誉。

现代快报记者 宋体佳 李伟豪 王晓宇 严君臣 匡笠 葛小林 刘国庆 金凤 见习记者 邓月

扬州籍中将吴国华 不辜负家乡父老的期望

阅兵式上,装备方队的5名中将指挥官之一、来自二炮的副司令员、扬州籍中将吴国华,引起了扬州家乡人民的关注。那时,在位于扬州江都区樊川镇的吴国华老家,78岁的余秀英在众多乡邻的陪伴下,从电视里观看儿子的身影。

9月3日上午,吴国华等五位中将刚一出现,余秀英老人就从电视里认出了儿子。据她介绍,尽管儿子身在北京,但母子俩经常通电话。就在阅兵式的前一天晚上,吴国华还给家里打来电话,

“说今天会上阅兵式,让我们收看。”

在接受媒体采访时,吴国华表示,他每年都会回家乡一两次。家乡的发展非常快,尤其是生态环境的改善。吴国华介绍,以前小时候,他经常在家门口附近的小河里游泳,后来水质变差就不能游了,可近几年,他发现水质变清了,又可以下河游泳了。吴国华说,他祝福家乡扬州越来越好,他会努力工作,不辜负家乡父老的期望。



黄新建少将(左)



黄继正在为阅兵式做准备 通讯员供图

南通少将黄新建 舰空导弹方队领队,一道蓝色风景线

阅兵式上,以蓝色为主基调的舰空导弹方队,成了一道清爽亮丽的风景线。但在通过电视观看直播时,大部分江苏百姓还不知道,这名领队接受阅兵的东海舰队副参谋长黄新建少将是如东人。

昨天下午,记者通过电话联系上了身在北京的黄新建少将,“这三个月的紧密训练里,难点主要有两个。”黄新建告诉记者,参加阅兵式,对于方队成员们的要求更为严格,就连一个最简单不过的摆动动作,其幅度都要精准计算。为了配合抗战主题,对手势也有不一样的要求。为了保证这些细节不出差错,战士们的身

素质过硬是必要的前提。为此,在训练过程中,对方队成员们的要求是“两个小时维持不动,三个小时动作不变形,四个小时保持不晕倒。”

此外,由于率领的是导弹方队,保证装备不“掉链子”也同等重要。“就像要保证开车时不能抛锚,为了不在正式阅兵时出岔子,我们平时对装备的维护保养十分重视。同时配合高要求的操作水平。”黄新建少将介绍说,为了配合整个阅兵式的节奏,车辆行驶的标准速度为每小时10公里,96米的距离行驶时间为36秒。对驾驶员们来说,这也无疑十分考验技术。

武警反恐突击车方队领队黄继 受阅时头脑清晰沉着冷静

在9月3日阅兵式上,武警北京总队15支队支队长黄继站在武警反恐突击车方队的1号引导车上,接受检阅。据了解,45岁的黄继早在2009年建国六十周年阅兵式上,就带着“雪豹突击队”通过天安门接受检阅。

父亲黄潮平介绍,为了准备抗战胜利70周年阅兵式,黄继已经大半年没有回家,老两口想儿子只能看看照片,“去年秋天回来一次,晚上到家,第二天早上8点就走了。”母亲沈维英如是说。

为了能看儿子一面,从9月2日开始,黄潮平老两口就开始准备。9月3日上午,位于扬州江都区樊川镇的老房子里挤满了人,听说黄继要出现在阅兵式现场,周围邻居也都赶来观看。当电视画面中出

现儿子黄继的身影时,沈维英悄悄地拿出纸巾将眼角因激动流出的泪水抹去。

另一边,远在北京的黄继在阅兵式结束后接受了记者的电话采访,“今天我对自己的表现评价是头脑清晰沉着冷静。”黄继称,常规阅兵结束后,很多人的头脑是空白的,但他却记得非常清楚。在接受检阅时,他和战士们一起喊“为人民服务”时,声音非常响亮。

“一项任务的结束,意味着另一项任务的开始。”黄继介绍说,阅兵式的结束并不意味着可以就此轻松。上午阅兵结束后,他就开始了相关部队“安全归建”的工作。因此,回家看看的愿望可能还要等一段时间才能实现。

南通姑娘顾雉云 白求恩医疗方队展英姿

“刚刚我看到姐姐了!”9月3日上午10点多,如皋市如城镇的许女士家中,家人聚集在客厅里,紧盯着面前的电视机屏幕。白求恩国际医疗方队出场后,客厅内的氛围更是紧张起来,在排列整齐的队伍中,寻找那张熟悉的脸——前去参加阅兵式的自家姑娘顾雉云。然而镜头切换的速度太快,只有顾雉云“鼻尖”的弟弟,在一个瞬间捕捉到了姐姐的身影。

2011年,面临高中毕业的顾雉云突然告诉爸爸妈妈,自己想要入伍参军。当时家里人都很吃惊,担心她吃不了这份苦,但还是希望孩子

能走自己想走的路。

后来,顾雉云被白求恩医务士官学校录取,四年间,除了过年以外,顾雉云很少能回家。

今年8月,经过严格挑选,顾雉云被告知自己将参加9月3日的阅兵式,这个消息让她又惊又喜,通过电话报喜讯时,声音里也充满了激动。

为了捕捉顾雉云在阅兵式上的英姿,昨天一早,顾雉云的舅舅、爷爷、奶奶等八九名亲人,就迫不及待地赶到了许女士家里,打开电视焦急地等待阅兵式的开始。“我们希望她能实现自己的理想,在部队中发挥自己的光和热。”许女士说。

徐州沛县小伙刘洋 在三军仪仗队参阅方队空军第一排

阅兵式上,三军仪仗队方队中有一名来自徐州沛县的19岁小伙——刘洋。昨天,他和队友们英姿飒爽地走过天安门广场,接受祖国和人民的检阅。而千里之外,他的父母和亲友,早早就打开了电视,期待刘洋的身影。

刘洋的妈妈卜凡利自豪地告诉大家,刘洋是三军仪仗队的队员,在今年5月9日,俄罗斯举行纪念卫国战争胜利70周年阅兵的时候,刘洋

和队友们组成的中国受阅方队,走过了莫斯科红场。

昨天下午,记者辗转联系上了刘洋,简单说了几句话后,他就要集合了。刘洋说,自己当时在三军仪仗队参阅方队空军第一排。

“没有钢铁般的体能与意志,别想走进仪仗队的行列。”他告诉记者,平时训练中付出的艰辛超出了许多人的想象,“每天早中晚都要训练,长达10个小时。”

军乐团方阵

南京姑娘崔晓嵘

受阅方阵“踩着” 我们的号音进场

昨天晚上,纪念抗战胜利70周年阅兵的庆功宴结束后,南京姑娘崔晓嵘接受现代快报记者采访时,仍难掩兴奋。作为联合军乐团中的次中音声部长,崔晓嵘和所有吹奏员第一个人场,最后一个离场。所有的地面方阵和空中方阵都要“踩着”他们的号音行进。昨天全程,他们完美地吹奏出30首曲子。

阅兵式上,联合军乐团是一只特别的方阵,他们用声音接受所有人的检阅,1000多名队员现场奏唱的30首经典曲目,贯穿大会全程。更重要的是,所有受阅方阵的行进节奏,都要跟着他们的节拍前进。

崔晓嵘2013年毕业于南京艺术学院,同年参军进入兰州军区某部。今年4月下旬,被选入联合军乐团。

崔晓嵘说,昨天的演奏,战友们都超水平发挥,全程没有一个失误。为了不影响演奏效果,军乐团所有演奏员演奏前4小时禁食,两小时不再进水,还给每人发了尿不湿。

常州小伙汪奕舟

吹一个月笛子, 牙齿都松动了



阅兵后汪奕舟在天安门广场

受家庭熏陶,常州小伙汪奕舟在8岁开始学萨克斯。去年6月,汪奕舟应征入伍成为了一名海军航空兵,凭借其出色的音乐才能,20岁的汪奕舟被调到海军军乐团,成了军乐团里的一线黑管演奏员。

今年6月3日,汪奕舟的父亲汪建荣收到儿子从北京打来的电话。电话那头,汪奕舟兴奋地说,“爸爸,我被选上参加9月3日的纪念抗战胜利大阅兵了,马上就要进驻‘阅兵村’!”

“宁可吹破嘴,不能吹破音!”是他们的战斗口号,吹黑管的队员一天近10个小时把笛头咬在嘴里,一个月下来,咬得牙齿都松动了。

捷安特学生车

山地 公路 休闲 通勤 折叠系列车全新展示



捷安特爱迪600FS-D
●21速 ●碟刹
惊喜价
998元

重礼震撼来袭

- 购1000-1999元车种: 赠GIANT钢缆锁 价值48元, 子弹头尾灯 价值29元, GIANT水壶架 价值18元;
- 购2000-3499元车种: 赠GIANT X5头盔 价值158元, 猫眼5功能码表 价值88元;
- 购3500-4999元车种: 赠GIANT G904头盔 价值298元, 骑行眼镜 价值158元;
- 购5000-9999元车种: 赠GIANT MY16骑行服 价值298元, Gangsta充电强光车前灯 价值299元, 激光尾灯 价值58元;
- 购10000元以上车种: 赠Zero rh-顶级头盔 价值1588元, GIANT MY16骑行服 价值298元;

活动时间: 8月20日至9月30日 活动车种: 山地车、公路车、旅行车(OCR2系、OCR3系、RINCON850除外)